



Republika Hrvatska – Repubblica di Croazia
Istarska županija – Regione Istriana
Grad Buje – Città di Buie



Na temelju Zakona o proračunu (NN 87/08), gradonačelnik Grada Buja, objavljuje

POZIV
za financiranje programa i projekata javnih potreba iz Proračuna Grada Buja u 2011. godini

I

Pozivaju se svi dosadašnji i potencijalni korisnici proračunskih sredstava, odnosno sve registrirane udruge, odgojno obrazovne ustanove i pravne osobe koje djeluju na području Grada Buja te fizičke osobe koje žive i rade na području Grada Buja, te ostale pravne i fizičke osobe koje djeluju izvan područja Grada Buja da dostave svoje zahtjeve za financiranje iz Proračuna Grada Buja u 2011. godini.

II

Sredstva u Proračunu Grada Buja u 2011. godini osigurati će se za područja javnih potreba društvenih djelatnosti (kulturu i tehničku kulturu, predškolski odgoj, osnovno i srednje školstvo, obrazovanje i edukacije građanstva, socijalnu skrb i zdravstvo, sport i rekreaciju) i ulaganja u dugotrajnu imovinu.

III

Prvenstveno će se financirati programi i/ili projekti na temelju njihovog vrednovanja od strane nadležnog povjerenstva i prema mogućnostima Proračuna Grada Buja za 2011. godinu.

Pod **Programom** se podrazumijeva kontinuirano provođenje aktivnosti usmjerenih na ostvarenje određenog cilja za koji je predviđeno vremensko razdoblje od najmanje godinu dana i dulje.

Pod **Projektom** se podrazumijeva provođenje aktivnosti usmjerenih na ostvarenje određenog cilja za koji je potrebno kraće vremensko razdoblje (jedan dan, tjedan dana i slično).

IV

Zahtjevi se podnose na posebnim obrascima koji se mogu preuzeti u pisarnici Grada Buja i dostupni su na web stranicama Grada Buja www.buje.hr (obrazac OPK, FP, PI).

Udruge ili ustanove čije je sjedište izvan Grada Buja, uz gore navedenu dokumentaciju, moraju dostaviti i podatke o eventualno pruženim uslugama korisnicima s područja Grada Buja.

V

Podnositelji zahtjeva obvezni su također dostaviti: statut udruge odnosno pravne osobe ako se subjekt javlja prvi put na javni poziv ili u slučaju izmjena odredbi Statuta, dokaz o registraciji, izvještaj o izvršenju programa rada i financijskog plana za razdoblje siječanj – lipanj tekuće godine (obraci IP i FI) te projekciju istih za 2011. i 2012. godinu.

VI

Zahtjevi za financiranje s traženom dokumentacijom iz točke IV ovog Poziva dostavljaju se poštom ili osobno na adresu: Grad Buje, Upravni odjel za društvene djelatnosti i gospodarstvo, s naznakom «Financiranje programa/projekata u 2011 - ne otvaraj», Istarska 2, 52460 Buje

Zahtjevi se dostavljaju do **10. rujna 2010. godine**.

VII

Neprevodobni, nepotpuni ili zahtjevi koji ne udovoljavaju uvjetima ovog poziva neće se uzeti u razmatranje.

Klasa: 402-01/10-01/01
Urbroj: 2105/01-01-10-3
Buje, 27.07. 2010.

Gradonačelnik-II Sindaco
Edi Andreašić, v.r.